
（19）高崎市役所 ☎027-321-1111

問い合わせ先：ラジオ高崎（☎322-5555）ラジオ高崎番組案内

マイタウン高崎
　　　　「マイタウン高崎」は、毎回ゲストを招いて、市内で行われる催しや市からのお知らせなどを紹介する番組です。

(月～金曜日、午前9:15・午後0:30）

「タカサキッチン」は、地場産の食材
を使い、季節や旬に合わせたレシピを
紹介していくコーナーです

62 品目

フレッシュトマトのスパゲティ

主な放送予定 放送予定日

マイナンバーカードの国のポイント制度
マイナポイントについて 3月19日㈭

新町温水プールの各種教室のご案内 3月23日㈪

スプリングフェスティバルの
ボランティアを募集します 3月24日㈫

くらぶちこども天文台で
春の星空を観察しよう 3月26日㈭

犬の登録と狂犬病の予防注射のご案内 3月30日㈪

主な放送予定 放送予定日

東京2020オリンピックの聖火ランナーが
4月1日に中心市街地を走ります 3月31日㈫

高齢者ごみ出しSOSサービスについて 4月1日㈬

ごみの分別にご協力ください 4月2日㈭

特殊詐欺防止機能付き電話の購入に
助成します 4月6日㈪

市税の納付は便利な口座振替で 4月7日㈫

今回のイチ押し食材…うれっ娘
こ

トマト
特産品として商標登録を取得した
市独自のブランドトマト。完熟し
てから収穫するのが特徴で、木部
町を中心に栽培されています。

トマトの酸味と甘み、みずみずしさが存分に味わえます。
タマネギとツナが味や食感のアクセントになります。手
軽に作れる一品です。これから旬を迎える新タマネギを
使うのもおすすめです。

 トマトは湯むきをして1㎝角に切り、タマネ
ギはみじん切りにする
  ①とAをボールに入れて混ぜ合わせる
  フライパンにオリーブ油を熱し、汁気を切っ
たツナとしょうゆを入れる。弱火でさっと
炒めたら、ゆでて水気を切ったスパゲティ
をフライパンに入れて混ぜ合わせる
  スパゲティを器に盛り付け、②のトマトソー
スをかける。刻んだパセリを散らしてでき
あがり

【作り方】

トマトを熱湯につけ
て皮をむく方法。ヘ
タの反対側に浅く十
字の切り込みを入れ、
熱湯につける。切り
込みの皮がはがれ始
めたら、冷水につけ
る。はがれたところ
を引っ張ると皮がき
れいにむけます。

湯むきとは！ 【材料（2人分）】
トマト・・・・・・・・1個（200g）
タマネギ・・・・・・・・・・20g
　 オリーブ油・・・・・大さじ1
　 塩 ・・・・・・・・・・小さじ1/3
　 黒コショウ・・・・・・・・少々
オリーブ油・・・・・・・小さじ1
ツナ・・・・・・・・・・・・・80g
しょうゆ・・・・・・・・大さじ1
スパゲティ・・・・・・・・・200g
パセリ・・・・・・・・・・・・少々

Ａ

（1人分 606kcal）
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固
定
資
産
税
と
都
市
計
画
税

は
、
土
地
や
家
屋
な
ど
の
固
定
資

産
を
評
価
し
、
そ
の
価
格
を
基
に

算
出
さ
れ
て
い
ま
す
。
納
税
通
知

書
が
届
い
た
ら
記
載
内
容
を
確
認

し
、
納
期
限
内
に
納
め
て
く
だ
さ

い
。

　

前
年
度
に
比
べ
て
税
額
が
大
幅

に
変
わ
っ
て
い
る
場
合
は
、
次
の

内
容
を
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。

土
地
に
対
す
る
減
額

　

住
宅
が
建
っ
て
い
る
土
地
（
住

宅
用
地
）
に
は
住
宅
用
地
の
特
例

が
適
用
さ
れ
、
税
額
が
減
額
さ
れ

て
い
ま
す
（
上
図
） 

。
住
宅
の
取

り
壊
し
や
、
用
途
の
変
更
を
す
る

と
、
住
宅
用
地
の
特
例
が
適
用
さ

れ
な
く
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

家
屋
の
取
り
壊
し
や
用
途
変
更

を
し
た
場
合
は
、
資
産
税
課
土
地

家
屋
担
当
か
各
支
所
税
務
課
に
届

け
出
て
く
だ
さ
い
。

新
築
住
宅
に
対
す
る
減
額
と
期
間

　

居
住
部
分
の
床
面
積
な
ど
で
一

定
の
要
件
を
満
た
す
新
築
住
宅
は

次
の
期
間
、
固
定
資
産
税
が
2
分

の
1
に
軽
減
さ
れ
ま
す
。

●
一
般
住
宅
＝
3
年
間
（
長
期
優

良
住
宅
は
5
年
間
）
●
3
階
建
て

以
上
の
中
高
層
耐
火
住
宅
＝
5
年

間
（
長
期
優
良
住
宅
は
7
年
間
）

　

減
額
期
間
が
終
了
す
る
と
、
固

定
資
産
税
は
本
来
の
税
額
に
戻
り

ま
す
。

　

都
市
計
画
税
は
、
1
月
1
日
に

市
街
化
区
域
（
吉
井
地
域
は
条
例

に
定
め
る
区
域
）
に
土
地
や
家
屋

を
所
有
し
て
い
る
人
に
課
税
さ
れ

る
税
金
で
す
。

　

都
市
計
画
税
（
税
率
0
・
25
％
）

と
固
定
資
産
税
（
税
率
1
・
4
％
）

は
、
納
税
通
知
書
に
一
緒
に
記
載

さ
れ
て
い
ま
す
。

住宅が建っている土地は税額を減額

併用住宅（一部が店舗などに利用されている住宅）は、減額の対象となる住宅用地の面積
が異なる場合があります

住
宅
用
地
の
特
例
と

新
築
住
宅
の
減
額

都
市
計
画
税

固
定
資
産
税
は
、
1
月
1
日
時
点
で
土
地
・
家
屋
・
償
却
資
産
を
所
有
し
て
い
る
人
が
、

市
に
納
め
る
税
金
で
す
。
4
月
7
日
に
納
税
通
知
書
を
発
送
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
は
、 

資
産
税
課
土
地
家
屋
担
当 

（
☎
3
2
1
・
1
2
2
0
、 

1
2
2
1
） 

か
各
支
所
税
務
課
へ
。

令
和
2
年
度
の
固
定
資
産
税

納
税
通
知
書
を
4
月
7
日
㈫
に
発
送
し
ま
す

　いずれも時間は、午前 8時 30 分～午後 5時 15
分（土・日曜日、祝日を除く）で、会場は市役所 
2 階資産税課と各支所税務課です。
　問い合わせは、資産税課管理償却資産担当（☎ 
321-1222）へ。
縦覧帳簿の縦覧
●期間＝ 4月 1日㈬～ 30 日㈭　●内容＝市内の
土地や家屋の評価額を記載した縦覧帳簿の縦覧（所
有者の住所や氏名などは記載されていません）●
対象＝納税者か納税者の委任を受けた人　●必要
な物＝運転免許証など本人確認のできる物、委任

を受けた人は委任状
課税台帳の閲覧
●期間＝ 4月 1日～来年 3月 31 日㈬　●内容＝
固定資産の価格や税額などを記載した課税台帳の
閲覧　●対象＝固定資産の所有者と同じ世帯の親
族、納税管理人、賃借人などと、これらの人から
委任を受けた人　●手数料＝ 4月 1日～ 30 日は
無料、それ以降は１件 300円（5枚ごと）。賃借人
などは期間に関係なく有料　●必要な物＝運転免
許証など本人確認のできる物、委任を受けた人は
委任状、賃借人は契約書

縦覧帳簿の縦覧と課税台帳の閲覧

200㎡を超える部分の課税標準額
（住宅の床面積の 10倍まで）
固定資産税＝評価額の 1/3に
都市計画税＝評価額の 2/3に

200㎡までの部分の課税標準額
固定資産税＝評価額の 1/6に
都市計画税＝評価額の 1/3に

令和 2年度
固定資産税の納期限
●第1期＝4月30日㈭
●第2期＝7月31日㈮
●第3期＝9月30日㈬
●第4期＝12月25日㈮
納期限内に納めてください
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